
令和４年度 第３回学校運営協議会議事録 

 

■実施日時：令和５年３月４日（土） ９時 30分～11時 30分 

■開催場所：府立淀川清流高等学校 校長室 

■出席者：委員４名、事務局（校長、事務長、教頭、首席） 

 

１．会長挨拶 

 

２．校長挨拶 

３月３日に卒業式を行いました。大阪府からの通達もありまして、直前まで国歌は清聴とのことで

したが、斉唱することになりました。 

 

Ⅲ．報告及び協議 

①令和４年度学校経営に係る自己評価（案）について 

   ・第２回授業アンケート結果 

    分析というよりも課題について挙げさせていただきます。以前もお話しましたが、本校の授業

アンケート結果は非常に高い数値で、4点満点のうち平均が 3.4 になっております。この数値は府

内の平均は 3.1 と聞いており、本校は０．３ポイント高い結果です。生徒の満足度は高いのかなと

いうふうに私自身は感じておりましたが、２学期以降、先生方の授業を見学するにあたり、感じたこ

と等を述べさせていただきます。 

アンケート結果をみますと、どの教科もどの先生もがあまり差がない。アンケートの項目に注目

をしましたら、抽象的な内容が多いなというふうに感じまして、それぞれの善し悪しという出来、不

出来、つまり目的をはっきりさせるため、具体的な内容に改めたいと考えている。また、今年度の 1

年生は、既に観点別評価になっており、来年度は 1 年生 2 年生が観点別評価ということでこれま

でとはもう全然違った授業を先生はしていかなければならない。そういった面においてもあの授業

アンケートの項目は変えていくべきだということで、今後考えていきたい。 

 

・令和４年度「学校教育自己診断」アンケート結果および 

令和４年度学校経営計画および学校評価（案） ※保護者からの「意見書」の提出はなし 

 

令和 4 年度の学校経営計画および学校評価の中期的目標、のところでまずは学習指導それ

から進路指導等生徒指導とそれから学校運営等でちょっとピックアップした代表的なものを説明。

まず中期的目標のその学習指導のとおり、「学校の授業はわかりやすい」は、生徒の肯定値８２％、

保護者の肯定値が 78%で、昨年度と比較すると生徒で 5%増、保護者で 11%増ということでそ

れなりに上がっている。「教え方に工夫している先生が多い」ということに関しましても、生徒の肯



定値が 82%、保護者が 84%ということで来年、昨年度よりも上がっています保護者が非常に上

がっています。 

その他に教員の意識についてなんですけれども、「生徒のレベルに応じたわかりやすい授業に

する努力をしている」の肯定率が 90%あります。昨年度と比較して 20%増と教員としては非常に

工夫をしていることがわかります。それに対して生徒の方もそれなりにそれに対して感じているよう

にな数値が出ており喜ばしいことです。 

 

②令和５年度学校経営計画について 

   ・令和５年度学校経営計画（案）             

まずは、進路ですが、今年度は運営委員会を中心にキャリアロードマップの策定に向けた取り組み

を計画するとともにと書いておりましたが、キャリアロードマップはもうだから先ほどの話もありまし

て一切触れませんでした。ただ、学校教育自己診断にはキャリア教育に関する肯定的な意見が

90%大幅に上がりました。そこに関しては良い評価が成果に出たと思う。 

「キャリアプランニングができる力を身につけさせる」の指標のところですが、進路決定率が 95%

以上になったかというところが、80%になっていますが、12 月末時点での表数値なので、最終的

に 3 月末時点での通知をまた入れた形で次回提示させてもらおうかなと思っていますのでよろし

くお願いします。 

 

Ⅳ．その他 

  ・次年度委員について 

  ・次年度の会議日程（予定）について 

    第１回 ６月 10日(土) 9:30～ 

第 2回 10月 2８日(土) 9:30～ 

第３回 ３月 2日(土)  9:30～ 

 


